

中国共产党宝鸡文理学院第四次代表大会

简 报

第 6 期

大会宣传组编

2017 年 7 月 23 日



我校第四次党代会胜利闭幕

7 月 22 日上午，中国共产党宝鸡文理学院第四次代表大会闭幕式在新校区音乐厅举行。闭幕式由栾宏同志主持。

会上，栾宏宣布了选举产生的新一届党委委员、纪委委员名单。根据大会选举办法和有关规定，在总监票人和监票人的监督下，全体代表以无记名投票的方式，选举产生了 11 名同志为中国共产党宝鸡文理学院第四届委员会委员，7 名同志为中国共产党宝鸡文理学院第四届纪律检查委员会委员。

大会一致通过了《中国共产党宝鸡文理学院第四次代表大会关于第三届委员会工作报告的决议》和《中国共产党宝鸡文理学院第四次代表大会关于第三届纪律检查委员会工作报告的决议》。

大会高度评价第三届委员会的工作。认为第三次党代会以来，在省委、省委高教工委的领导下，学校党委团结带领全校党员干部和广大师生员工，高举中国特色社会主义理论伟大旗帜，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，坚持党的教育方针，坚持社会主义办学方向，深化改革，攻坚克难，圆满完成了第三次党代会提出的各项任务，党委的统筹全局能力显著提升，师生自觉践行社会主义核心价值观，学校综合实力和核心竞争力显著增强，营造了风清气正的政治生态，为建设高水平宝鸡大学奠定了坚实基础。报告对第三次党代会以来工作的评价是实事求是的，总结经验、分析形势客观实际，准确深刻，对于今后做好学校各项工作具有十分重要的意义。

大会高度评价了第三届纪律检查委员会的工作，认为《纪委工作报告》实事求是地总结了我校十七年来纪检监察工作的成就，十七年来，校纪委以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，坚持党委统一领导、党政齐抓共管、纪委组织协调、依靠群众参与和支持的反腐败领导体制和工作机制，以建设风清气正的校园政治生态为目标，认真落实中省纪委和省高教工委关于加强党风廉政建设和反腐败工作的规定和要求，切实履行全面从严治党政治责任，不断强化党委的主体责任和纪委的监督责任，推动管党治党向纵深发展，为学校科学发展提供了坚强保障。

大会号召，全校各级党组织、全体共产党员和师生员工，要更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在省委、省委高教工

委以及学校第四届党委领导下，真抓实干，开拓创新，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开，为建设高水平宝鸡大学而努力奋斗！

白黎同志致闭幕词。他指出，本次大会认真总结了校党委过去十七年的工作和学校发展所取得的成绩和经验，深刻分析了当前面临的形势，提出了学校今后五年发展目标和主要任务，勾画了未来十五年的发展蓝图。本次大会是一次继往开来、与时俱进的大会；是一次规划蓝图、追赶超越的大会；是一次团结鼓劲、奋发进取的大会；是一次凝聚全校党员和师生员工智慧和力量的大会。他表示，新一届党委和纪委将紧紧围绕学校发展目标和中心任务，进一步贯彻落实全国、全省高校思想政治工作会议精神，推进“两学一做”常态化制度化，进一步加强和改进党的建设，提高管党治党、办学治校能力，落实“三项机制”，进一步改进工作作风，密切联系群众，团结带领广大党员和师生员工，求真务实，开拓进取，扎实做好各项工作，一定不辜负上级党组织和全校广大党员、师生员工的期望。新一届党委和纪委继续高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持社会主义办学方向，团结带领全体党员和广大师生，不断加强内涵建设，努力提升办学实力，全面从严治党、深化综合改革、奋力追赶超越，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开，为建设高水平宝鸡大学而努力奋斗！

中国共产党宝鸡文理学院第四次代表大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。（党委宣传部 文/陈宇秦）

我校第四次党代会各代表团分组讨论

7月21日下午，依照大会议程，我校第四次党代会六个代表团在团长的精心组织下，对党委和纪委工作报告（草案）进行了认真的讨论，并酝酿了“两委会”委员预选候选人名单，讨论了大会选举办法（草案）和总监票人、总计票人以及监票人、记票人建议名单。

代表们一致认为，党委报告主题鲜明，观点正确，实事求是，对我校17年来的工作进行了全面深刻的总结，既肯定了成绩，又指出了不足。报告立意高远，思路清晰，措施得力，办法实在，尤其为我校今后发展指明了方向，绘制了一幅宏伟的蓝图，令人振奋，使人深受鼓舞，对未来充满了信心。认为纪委工作报告全面客观，有高度，有深度，有广度，体现了我们从严治党、反腐倡廉的决心和信心，一定要学习好，贯彻好，落实好，在本职岗位上做贡献。（党委宣传部文/韩恩强）

学校召开第四届党委、纪委第一次全委会

7月22日上午，中国共产党宝鸡文理学院第四届纪律检查委员会第一次全委会、中国共产党宝鸡文理学院第四届委员会第一次全委会分别在新校区图书馆806会议室召开，两委委员分别参加了会议。

在第四届党委第一次全委会上，讨论通过了《党委会选举办法》和党委书记、副书记候选人名单，选举产生了新一届党委领导班子，白黎为中共宝鸡文理学院第四届委员会书记，司晓宏、傅志军、栾宏

为副书记。会议通过了纪委第一次全委会选举产生的纪委书记、副书记。

白黎在讲话中对新一届党委成员提出要求：一是要坚定理想信念，以实现中华民族伟大复兴的中国梦为共同理想。二是要加强学习，努力提高自身政治理论素养，提高党委核心领导能力。三是要讲团结，全体委员要按照党代会确定的目标任务，精诚团结，形成谋事干事的合力，带领全校师生员工一心一意谋发展。四是要解放思想、开拓创新，勇于担当，不辜负代表们的信任和上级组织的重托。五是要严以律己，管好自己、管好身边的人，要切实增强廉洁自律意识，认真履行好“一岗双责”。

司晓宏在讲话中指出，学校发展到了关键时期，新一届党委领导班子要加强团结，鼓足干劲，切实增强使命感和担当意识，争作清正廉洁的表率，推动学校事业科学发展。

在第四届纪委第一次全委会上，讨论通过了《纪委检查委员会选举办法》和纪委书记、副书记候选人名单，选举产生了新一届纪委领导班子，段恒春同志为中共宝鸡文理学院第四届纪律检查委员会书记，唐晓育同志为副书记。（党委宣传部 文/陈宇秦）